APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYerwe N3 matemaTmke
Yy4€HVKa OCHOBHUX LWKOJ1a

10.02.2024.
VI paspep
1. Akoje
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A=2-4.| ———=|nB=-121,2:12-12--1,2
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. |A+B]|
N3payvyHaj r—

2. Kpo3 cpepuwte S aujaroHane BD npaBoyraoHuka ABCD KOHCTpyw-
CaHa je npaBga p Koja ceye cTpanuue ABwu CDy Taukama P n Q, pegom.
Jokaxu ga je SP = SQ.

202
3. [at je pa3nomak 28—22 Koju 6poj Tpeba opysetu op Gpojuoua u

3
AOAaTU MMeHmoLy, fia b1 HakoH cKkpahuBarba obunn pasnomak _Z?

4. Ha ctpaHnuama AB, AC n BC Tpoyrna ABC opabpaHe cy, pefiom, Tauke
D, Ew F, TakBe fa je AD = AE n BD = BF. AKko je £EDF = 40°, n3pauyHaj
mepy yrna ACB.

5. Oapeawn Hajmatby Moryhn npupoaHu 6poj aembus ca 4, umjm je 36up
umdapa jegHak 2024.

CBaku 3afjaTak ce bogyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3agataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3afjaTka KPaTKo U jacHO 06pa3noXuTu.



VI PA3PE[]

Mpu3HaBaTh cBaKM TavyaH NOCTynaK Koju ce pasnukyje o Kibyua.
bopoBabe npunaroANTN KOHKPETHOM HauMHY pellaBamba.

1 1 3 3
1. (MN 56/2) A=2—-4-| ——— |=2—-4-| -=| [26 =2+=-[26
( ) (8 2} ( sj[ oaa] 2[ oaal

=3,5 [3 6opa], B:—121,2:12—12%-1,2:—10,1 [3 60pa]—15 [3 6opal

|A+B|_

3,5+(-251) _ 21,6 [3 60pal

=-25,1[2 6opa],
9 9

=2,4[2 6opal.

2. (M1 56/2) Youumo Tpoyrnose SDQ un SBP. Kako je £5DQ = ASBP kao
YIrNOBM Ha TpaHcBep3anu [4 6opal, £D5Q = ABSP jep cy yHakpcHu [4
6opa] n BS = SD jep je S cpeauwwute anjaroHane [1 6oa], To Cy TpOyrnoBu
SDQ wn SBP nopypmapHu Ha ocHoBy ctaBa YCY [6 6opoBa]. Kako
nofynapHu TpOYrnoBU UMajy jefHake oparoBapajyhe enemeHte
3aKJbyudyjemo Aia cy cTpaHuue SP n SQ mehycobHo jeaHake [5 6oaosal.
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3. O3Haunmo TpaxeHu 6poj ca x. AKo ofy3smemo x of Gpojuoua u
23—

023-X __3 (32 x=—2024)

2024 + x 4

[5 6op0Bal, umje je pewerbe x =14164 [15 6og0Bal, LWITO je U TpaXKeHU

6poj.

AOAAaMO UMeHWoLY, [06UjaMo jeHaunHY

4. Tpoyrnosu DEA w FDB cy jegHakokpaku (AD = AE v BD = BF) [5
180°—a

6opoBal. Heka je 4ADE = x n 4BDF = y. Tapga je x=




,_180 -B 180°—a_ 180°—p

—140°

. Kako je x + y = 140° 10 je

ofakne je a + 3 =80°[10 6opoBa]. KoHauHo, y = 180° — (a + §) = 180° —
80°=100°[5 6opgoBal.

A D B

5. la 6ucmo pobunu Hajmarm nprupoaHu 6poj notpebHo je pa uudpy 9
ynotpebumo makcumanaH 6poj nyta. Kako je 2024 = 224 - 9 + 8, 10
3Hauu fa TpaxkeHn 6poj nma Hajmarbe 225 uudapa [2 6oaal. Mebytum,
Kako je Taj 6poj cacTaB/beH camo of undapa 9 1 jegHe ocMuLEe U Kako
HUTK jefaH of 6pojesa 89, 98 1 99 Huje perbKB ca 4, TO He NocToju 225-
ToundpeHn 6poj ca TpaxkeHum ocobuHama [3 6opal. Jakne, TpaKeHu
6poj Moxe Aa nMa Hajmarbe 226 undapa [2 6ogal. la 6u oBaj 6poj 6o
HajMarbu NpeTnocTaBMMoO fa je uudpa Hajsehe mecHe BpepHocTu 1.
Tapa 36up npeoctanux 225 undapa mopa aa d6yae 2023 [3 6opaal. To je
moryhe ako cy 223 uudpe 9, a npeoctane ase uudpe 9, 7 unu 8, 8 [5
6oposal. Kako je mehy 6pojesuma 79, 88, 89, 97, 98 n 99 camo 6poj 88
Ae/byB ca 4, TO NOCTOjU TpaxeHn 226-toundpeHn 6poj unju je 36mp
undapa 2024 1 koju je pesbuB ca 4 1 10 je 6poj 199...99 88 [5 6oa0Ba).

223 uudpe



